Antwoorden extra opdrachten week 2 H5

1) Bedrijfskolom = de bedrijven die achtereenvolgens betrokken zijn bij de productie van een product
Toegevoegde waarde = de waarde die bedrijven door hun productie toevoegen aan een product

2) Bos – houtzagerij – papierfabriek –drukkerij  - boekengroothandel – stripboekenwinkel

3) 24 : 100 x 121 = € 29.05

4) Graanboer – meelfabriek – groothandel – bakker

5) (24) B  600.000 : 1.200 = 500

6) (25) Minder, afzet is gedaald van 1.000 naar 900

7) (26)  (8 – 6) / 6 = 33%

8) (27) 	Afzet per arbeidsplaats 2004: 900 / 4 = 225

Afzet per arbeidsplaats 2005: 1200 / 7 = 171
Dus A gedaald

9) (28)	B

10) (29)	scholing = juist
Automatisering = juist
Herverdelen van taken = onjuist

11) (13)	Omzet 2003 = 30.000 x 6 = 180.000
Omzet 2005 = 22.000 x 6.50 = 143.000
180.000 – 143.000 = 37.000

12) [bookmark: _GoBack] (14)	B
